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Mijnheer de Minister,

In haar vergadering van 15 oktober 1981 heeft de
Vaste Commissie voor Taaltoezicht (V.C.T.) een onderzoek gewijd aan
de klacht van 22 juni 1981 tegen de Administratie der Pensiocenen wegens
het feit dat dossiers die volgengs het localisatieprincipe in het Ne-
derlands moeten behandeld worden, in het Frans gesuperyiseerd of

parallel behandeld worden.

Volgens de klager gaat het hler wellicht om computer-
gegevens die;enkel in het Frans behandeld worden. Hij is van mening
dat de informatica bij Financién nog altijd overkomt als een aan de

Franstalicgen voork~houden gebied.

Uit de inlichtingen i1s gebleken dat de aantekeningen
in het Frans op Nederlandstalige documenten berusten op een misverstand.
De bediende heeft, bij het ultvoeren van zijn taak, op een Nederlands-
talige boekhoudfiche met potlood een'pro memorie'™ in het Frans ge-—

schreven en hij heeft nadien nagelaten deze ult te gommen.
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Inzake de werking van de Administratie der Pensiocenen

verstrekte de Minister der Pensiocenen nog de volgende inlichtingen :

"De Administratie der Pensicvenen is voor het verwerk-
ken van haar boekhoud~ en identificatiegegevens enersziljds verbonden
met de centrale verwerkingseenheid van het Centrum voor Informatie-
verwerking (C.I.V.) van de Administratie der Thesaurie en anderzijds
met het C.I.V. van het Algemeen Secretariaat. Voor beide centra ge-
beurt de terminologische woordenwisseling omtrent software en hard-

ware in de Engelse taal.

In de computer 1s een taalcode ingevoerd, zodat
de boekhoudkundige gegevens die hij verstrekt, in de taal van de

betrokken particulier zijn gesteld.

De briefwisseling met deze laatste gebeurt eveneens
overeenkomstlig de taalcodes zoals deze bij de Administratie der Pen-

sicenen zijn geregistreerd.t

De V.C.T. oordeelde dat de klacht gegrond is wat
de Franstalige vermelding op het Nederlandstalige dokument betreft.
De klacht is niet gegrond wat de bewering betreft als zou de informa~-

tica bij Financién alleen in het Frans gebeuren.

Een afschrift van deze brief wordt aan de klager

gestuurd.

_ .
Yoogachhend, S

\ Tle Voorzitter
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